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Μπρισμπέϊν 2032: Στα 4,5 δισ. ευρώ ο προϋπολογισμός για τις υποδομές

Η 
Αυστραλία ανακοίνωσε ότι θα δαπανή-
σει επτά δισεκατομμύρια δολάρια Αυ-
στραλίας (περίπου 4,5 δισεκατομμύρια 
ευρώ) σε υποδομές για τους Ολυμπια-

κούς Αγώνες του 2032 στο Μπρίσμπεϊν, μετα-
ξύ των οποίων και η κατασκευή ενός σταδίου 
17.000 θέσεων.
Η Πολιτεία του Κουίνσλαντ, θα εισφέρει 2,7 δι-
σεκατομμύρια δολάρια Αυστραλίας για την ανα-
κατασκευή του περίφημου γηπέδου κρίκετ του 
Μπρίσμπεϊν, «The Gabba», με αύξηση της χωρη-
τικότητας από 8.000 σε 50.000 θέσεις.
Επιπλέον, στο κέντρο της πόλης του Μπρίσμπεϊν, 
θα κατασκευασθεί ένα νέο κλειστό στάδιο 17.000 
θέσεων, αξίας 2,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων 
Αυστραλίας, με χρηματοδότηση από την ομο-
σπονδιακή κυβέρνηση.
Παράλληλα, ένα ποσό 1,87 δισεκατομμυρίων, 
που χορηγείται από το κράτος και την ομοσπον-

διακή κυβέρνηση, θα διατεθεί σε 16 άλλες νέες ή 
εκσυγχρονισμένες εγκαταστάσεις.
Η πρωθυπουργός του Κουίνσλαντ, Αναστάτσια 
Πάλαστζουκ, δήλωσε ότι το 80% της υποδομής 
για τους Αγώνες, είναι ήδη έτοιμο.
«Είναι σαφές ότι πρέπει να κάνουμε ότι μας 

αφορά, όχι μόνο για να παραδώσουμε τους κα-
λύτερους Αγώνες, αλλά και για να αφήσουμε 
μια διαρκή κληρονομιά για το Κουίνσλαντ και 
όλους όσοι επισκέπτονται αυτήν την σπουδαία 
πολιτεία», δήλωσε ο Αυστραλός πρωθυπουργός, 
Αντονι Αλμπανέζε κατά την διάρκεια συνέντευξης 
Τύπου, προσθέτοντας ότι θα υπάρξουν περαιτέ-
ρω «ορόσημα» από τώρα έως το 2032:
«Θα κάνει τεράστια διαφορά στην οικονομία μας, 
στον τρόπο ζωής μας, στον τρόπο με τον οποίο 
γίνεται αντιληπτή η Αυστραλία σε όλο τον κόσμο, 
γι’ αυτό είναι σημαντικό να το κάνουμε σωστά. 
Και είμαι πεπεισμένος ότι αυτό κάναμε».
Υπενθυμίζεται, ότι οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 
2032 ανατέθηκαν στο Μπρίσμπεϊν τον Ιούλιο 
του 2021 από τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή 
(ΔΟΕ).

«Μίδας» στη Φενέρμπαχτσε ο Ντόρσεϊ - «Τρελά» λεφτά!

Ε
πίσημη η επιστροφή του Τάιλερ Ντόρσεϊ 
στην Ευρώπη. Μετά την περιπέτεια στην G-
League και τους Τέξας Λέντζεντς, ο 27χρο-
νος παίκτης πήρε τον… δρόμο για τη Φε-

νέρμπαχτσε.
Ο πρώην γκαρντ του Ολυμπιακού κατέληξε στην 
αγκαλιά του Δημήτρη Ιτούδη, με την τουρκική ομά-
δα να ανακοινώνει το deal των δυο πλευρών.
Για να πει το «ναι» στη Φενέρ ο Τάιλερ Ντόρσεϊ, 
χρειάστηκε να του προταθεί και ένα «χρυσό» συμ-
βόλαιο. Οι Τούρκοι «έδεσαν» τον 27χρονο παίκτη 
μέχρι και το καλοκαίρι του 2025, με τα χρήματα 
που έπεσαν στο τραπέζι να… ζαλίζουν.
Η τουρκική ομάδα έβαλε το χέρι βαθιά στην τσέπη 
και ο Ντόρσεϊ γίνεται «Μίδας» στην Πόλη. Για 2.5 
χρόνια θα εισπράξει ένα ποσό κοντά στα 3.8 εκατ. 
ευρώ, με τις αποδοχές να είναι κλιμακωτές.
Μέχρι το τέλος της εφετινής σεζόν, το ποσό των 
700.000 ευρώ θα τοποθετηθεί στον τραπεζικό λο-
γαριασμό του 27χρονου, ενώ την επόμενη χρονιά 
θα λάβει 1.5 εκατ. ευρώ. Στον τελευταίο χρόνο 
του συμβολαίου, υπάρχει deal για 1.6 εκατ. ευρώ. 
Πολλά και «τρελά» τα λεφτά για τον πρώην παίκτη 
του Ολυμπιακού, που ετοιμάζεται για το νέο του… 
ταξίδι στα παρκέ της Τουρκίας και της Euroleague.
Θυμίζουμε, πως ο Τάιλερ Ντόρσεϊ ξεκίνησε τη σε-
ζόν στους Ντάλας Μάβερικς, αλλά έπαιξε ελάχιστα 
και στη συνέχεια προσπάθησε να παραμείνει σε 
περιβάλλον NBA, παίζοντας στο θυγατρικό πρω-
τάθλημα. Στην G-League ξεχώρισε με τις εμφανί-
σεις του και το ένα… πάρτι διαδεχόταν το άλλο. 
Σε 17 ματς είχε κατά μέσο όρο 24.4 πόντους, 4.9 
ριμπάουντ, 2.2 ασίστ και 2.8 λάθη, εκτελώντας 
με 46% στα δίποντα, 47% στα τρίποντα και 84% 
στις βολές.


